

БАКУ АПЛОДИРУЕТ ГРУЗИНСКИМ АРТИСТАМ

БАКУ. (По телефону). Третьего июля, когда тбилисцы спешили на первую встречу с азербайджанским искусством, тысячи бакинцев заполнили зал театра оперы и балета имени Мирза Фатали Ахундова. Они пришли сюда, чтобы приветствовать дорогих гостей — артистов Тбилисского театра оперы и балета имени Захария Палиашвили, послушать замечательную оперу выдавшегося грузинского композитора З. Палиашвили «Абесалом и Этери».

...Открывается занавес. На сцене — посланцы искусства братской Грузии. Горячо поздравляет их с началом гастролей в столице Азербайджана министр культуры Азербайджанской ССР А. С. Байрамов.

Он говорит о нерушимых традициях дружбы между грузинским и азербайджанским народами, выражает глубокую уверенность в том, что грузинское искусство найдет горячий отклик в сердцах бакинцев.

— Ваше замечательное искусство, — обращается А. С. Байрамов к гостям, — предстанет перед нами во всем своем великолепии, блеске и красоте.

От имени грузинских артистов поблагодарил бакинцев за теплый, радушный прием министр культуры Грузинской ССР Т. П. Буачидзе.

— Мы очень рады, — сказал он, — что нам представилась возможность выступить перед взыска-

тельным, умеющим ценить настоящее искусство бакинским зрителем. Я глубоко убежден, что гастролы двух наших театральных коллективов превратятся в демонстрацию расцвета искусства братских народов Азербайджана и Грузии...

Начался спектакль, полилась чарующая музыка З. Палиашвили...

Громом аплодисментов выразили бакинцы свое восхищение искусством грузинских артистов. Они приветствовали дирижера, народного артиста СССР О. Димитриадиди, участников спектакля — народного артиста СССР П. Амирашвили, народного артиста республики З. Анджапаридзе, заслуженную артистку республики Т. Тактакишвили, весь коллектив замечательных исполнителей.

Это был первый спектакль друзей, первые яркие впечатления. А впереди — волнующие встречи. В гастрольный репертуар коллектива Тбилисского оперного театра включил свои лучшие постановки: балетная труппа, руководимая народным артистом Союза ССР Вахтангом Чабукиани, продемонстрирует свое высокое хореографическое искусство. С участием Вахтанга Чабукиани бакинцы посмотрят прославленный балет «Отелло».

Бакинцы горячо встретили посланцев Грузии. Итак, гастролы дружбы начались.

Т. АБДУЛЛАЕВ.

Загворона
и Бакинцы
4 July 1963